



В Нефтекумске следователи СКР поздравили многодетную семью с Днем знаний



Многодетная мама Юлия Романова и ее трое маленьких ребятишек уже давно стали настоящими друзьями для сотрудников Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю.

В 2016 году в ходе рабочей встречи с сотрудниками Управления труда и социальной защиты населения Нефтекумского округа следователи узнали о трудной жизненной ситуации семьи Романовых. В автокатастрофе погиб супруг Юлии, и она совсем одна осталась с тремя малолетними детьми.

Когда офицеры познакомились с детьми, младшему Жене было всего полтора года, а в этом году он идет уже в третий класс.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Дети растут на глазах у офицеров. Лера главная помощница мамы по дому, а старший сын Никита – глава семьи.

Все ребята хорошо учатся, занимаются в кружках и секциях. У каждого ребенка свои увлечения, Женя планирует посещать секцию по боксу, Лера очень любит рисовать, а Никита мечтает стать футболистом, поэтому все свободно время проводит на стадионе.

Дети всегда с нетерпением ждут встречи со старшими товарищами, делятся своими успехами и достижениями.

Следователи понимают, что одинокой матери приходится нелегко воспитывать троих детей, поэтому всегда помогают в решении социальных и бытовых вопросов семьи, а детей радуют подарками и экскурсиями. Каждую встречу ребята получают желанные подарки и необходимые вещи.

В преддверии Дня знаний офицеры пожелали семье исполнения всех желаний, легкого и интересного учебного года. Дети признались, что с нетерпением ждали новый учебный год и пообещали следователям весь год радовать их своими успехами и достижениями.

03 Сентября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1821844